
Πως η διαθεσιμότητα γίνεται απόλυση από το Δημόσιο

Σε 10 μέρες οι πρώτες λίστες υπαλλήλων

    
    -  

Πόλεμος μεταξύ υπουργείου και συνδικαλιστών  
    -  Χιλιάδες υπάλληλοι κινδυνεύουν να εγκλωβιστούν μέσα στις λίστες της
διαθεσιμότητας   
    -   Μετά από 12 μήνες θα βρεθούν απολυμένοι από το δημόσιο  

  

Το υπουργείο έχει δώσει εντολή μέσα σε 10 μέρες οι υπηρεσίες να καταρτίσουν τις λίστες
των προς διαθεσιμότητα υπαλλήλων. Στη συνέχεια οι υπάλληλοι που θα ενταχθούν στο νέο
καθεστώς θα αρχίσουν να αμείβονται με το 75% του μισθού τους. Το δημόσιο θα κάνει τα
νέα οργανογράμματα των υπηρεσιών και θα εντάξει μεγάλο ποσοστό των υπαλλήλων
αυτών σε νέες θέσεις. Όσοι δεν ενταχθούν σε νέα θέση θα απολύονται.

      
Ποιοι είναι οι υπάλληλοι που θα μπουν στις λίστες;
Με βάση το προφίλ που έχει συντάξει το υπουργείο σε διαθεσιμότητα μπαίνουν υπάλληλοι

που είναι δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, διοικητικών καθηκόντων, που έχουν προσληφθεί
εκτός διαγωνισμού ΑΣΕΠ και υπηρετούν με συμβάσεις αορίστους χρόνου ιδιωτικού δικαίου.
 Αυτοί οι υπάλληλοι δεν θα απολυθούν. Θα μπουν σε διαθεσιμότητα, ωστόσο υψηλόβαθμα
στελέχη τονίζουν ότι το δημόσιο ως συνήθως κινείται αργά. Δεν έχουν διευκρινιστεί τα
κριτήρια των μετακινήσεων, της επιλογής των προσώπων κλπ.
 Κάπως έτσι η αξιοποίηση των υπαλλήλων που θα μπουν σε διαθεσιμότητα θα είναι
χρονοβόρα με αποτέλεσμα να κινδυνεύουν λόγω... λήξης του 12μηνου.
 Στην περίπτωση που ο υπάλληλος 12 μήνες μετά την ένταξή του στην διαθεσιμότητα δεν
έχει ενταχθεί σε νέα θέση απολύεται όπως προβλέπει ο νέος νόμος.
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Πως η διαθεσιμότητα γίνεται απόλυση από το Δημόσιο

 Έτσι ίσως υπάρξουν πολλοί υπάλληλοι που θα βρεθούν χωρίς δουλειά ... από ατύχημα.
 Παράλληλα έχει ξεσπάσει και πόλεμος μεταξύ υπουργείου και συνδικαλιστών και
δημάρχων με τους δεύτερους να αρνούνται να καταρτίσουν τις λίστες.
 Το υπουργείο λέει απ' την πλευρά του ότι θα μπορέσει το ίδιο βάσει απογραφής να
καταρτίσει λίστες, ωστόσο σε αυτές θα ενταχθούν πολλοί περισσότεροι με αποτέλεσμα
ένα χρόνο μετά να είναι πολλοί περισσότεροι εκείνοι που θα κινδυνεύουν με απόλυση.
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